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Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos

ASSUNTOS TRATADOS:

- Cenário Econômico Financeiro
- Presença da consultoria financeira da Caixa Econômica
- Carteira de Investimentos do PRESSEM

DATA:

13 de fevereiro de 2019.

Convocados:

- Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Coordenadora do Comitê de Investim tos: \&-~ .=

- Rosemary Lima Barbosa - Membrodo Comitêde/nvestimentos: q,Wifl'"'' 11'V,;Fà'~
Não compareceu

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Secretário de Finanças

Encaminhamento:

No dia treze de fevereiro de dois mil e dezenove, às quinze horas e quarenta e cinco minutos

da tarde, na sala de reuniões do Regime de Previdência dos Servidores Públicos de Boa Vista -

PRESSEM, localizado na rua Prof. Agnelo Bitencourt, n", 361 - Centro, os membros do Comitê de

Investimentos reuniram-se junto com os consultores financeiros da Caixa Econômica para uma

explanação do cenário econômico e financeiro para o ano de 2019.

A Senhora Erika consultora de investimentos, trabalha nessa área de investimentos de RPPS

junto a instituição financeira Caixa Econômica, dá início a reunião apresentando uma explanação da
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carteira de investimentos do Regime de Previdência como base de referência o mês de dezembro de

2018, onde o PRESSEM possui 16% de sua carteira de investimentos na Caixa Econômica. O

objetivo desta reunião é trazer uma confiança a mais nos consultores desta instituição no quesito de

proporcionar e trazer mais informações e sugestões nas tomadas de decisões, em se tratando de

fundos de investimentos. Os fundos de investimentos do PRESSEM alocados na Caixa Econômica

estão devidamente enquadrados, conforme as regras e diretrizes do RPPS.

A carteira de investimentos do PRESSEM é bem diversificada e bem conservadora sendo

que 98% de seus fundos de investimentos estão em Renda Fixa e 2% em Renda Variável, a

consultora Erika explica que o retomo dos fundos de Renda Fixa é mais certo, se comparados aos

de Renda Variável, e são também mais seguros e previsíveis. 22% da carteira de investimentos do

Regime de Previdência encontra-se alocado no fundo IRF - MI, em análise feita pelos consultores

de investimentos da Caixa Econômica, essas alocações em Renda Fixa é bem conservador, mas não

faz com que o Regime de Previdência venha a atingir a meta atuarial para este ano que se inicia.

Com isso, a visão dos consultores de investimentos da Caixa Econômica é bastante otimista

para o cenário econômico e financeiro neste ano de 2019, e sugere aos membros do Comitê de

Investimentos que invistam em papéis de Renda Variáveis como fundos Multimercado, fundos de

ações, IBOVESPA e Ações Livres, para assim poder alcançar a meta atuarial. A senhora consultora

Erika explica que os fundos de Renda Variável são um pouco mais arriscados, porem investindo em

fundos variáveis o Regime de Previdência irá atingir a meta atuarial para o ano de 2019.

Os membros do Comitê de Investimentos vão analisar cautelosamente a sugestão dos

consultores financeiros da Caixa, para não ter uma perda nos investimentos. Os membros do

Comitê de Investimentos vão marcar uma próxima reunião juntamente com o Conselho Municipal

de Previdência para analisar cautelosamente a sugestão feita pelos consultores.

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina

Moraes Branco lavrei a presente Ata que após lida e aprovada assino com os demais presentes.

Lauanna Cristina Moraes Branco
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